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PODNESAK 

dopuna podneska/prijave stečajnog upravitelja od 12.01.2021.g., traži se 

Uvodno, svojim podneskom - prijava o nedostatnosti stečajne mase u smislu odredbi čl. 

204. Stečajnog zakona pravo a ne samo pravno pitanje kako je nestala stečajna masa? 
Prvi dio odgovora je uskočkoj kaznenoj prijavi radnika hotela Marjan a drugi dio je u modus 

operandi preuzimanja (ne}privatizirane imovine, odnosno prema Izvješću poslovodstva ADRIS 

GRUPE za 2019. (javna objava, sudski registar) "Vlasnička vizija, marketinška orijentacija, 

financijska snaga matice j dugoročnost te radno-tehnička disciplina u izvršenju poslovne strategije 
doveli su do rasta vrijednosti poslova i Grupe u cjelini. Područje društvene odgovornosti važan je 

element poslovne filozofije Grupe. Zaklada Adris samo je jedan od primjera. Naglasak je na 

poticanju kulture izvrsnosti, znanja i solidarnosti u hrvatskome društvu. 

U 2018. i 2019, godini rezervirana su potraživanja na osnovi plasmana prema Agrokoru u tvrtki 

Adris grupa d.d., tako da rezultat na razini Grupe nije potpuno usporediv. Maistra je u 2018. godini 
ostvarila porezne olakšice po osnovi Zakona o poticanju ulaganja, što je u spomenutom 

izvještajnom razdoblju pozitivno utjecalo na neto rezultat. U 2019. godini ostvaren je kapitalni 

dobitak pri otkupu potraživanja u procesu stjecanja hotela Marjan u Splitu. u 

Nastavno, "Kapitalni dobitak predstavlja porast vrijednosti imovine (prava, nekretnine, 

pokretnine i financijska imovina) koji se izračunava kao razlika između prodajne cijene i cijene po 
kojoj je imovina bila kupljena." 

Zaključno, dakle, radnička potraživanja, u odnosu na "Područje društvene odgovornosti 

važan je element poslovne filozofije Grupe. Zaklada Adris samo je jedan od primjera. Naglasak je 
na poticanju kulture izvrsnosti, znanja i solidarnosti u hrvatskome društvu." i upravljačka struktura 

u stečajnom postupku (stečajni upravitelj, skupština vjerovnika/odvjetnika) u odnosu na liU 2019. 

godini ostvaren je kapitalni dobitak pri otkupu potraživanja u procesu stjecanja hotela Marjan u 
Splitu" zaslužuju (čitati: traži se) dodatnu analizu/objašnjenje kako je nestalo 60,000.000,00 eura i 
kako je nestala stečajna masa a sve ovo prije okončanja stečaja, po zakonu. 

U Splitu, 10.02.2021.g. Ante Led~t\.. 
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